MaOnua 40

Aopn emavaAnyng lMNA



Aopn enavaAnyng MNA / YmoAoylopwv HEcwV 0pwV

Na ypadel mpoypappo mou npwta va dtafalel ta ovopata 100 pobntwv kat yia KaBe vav oo avutouc TLIc fabpoloyiec
Tou o€ 10 padnuoata, otnv KAtpoka tou 20 (pe EAeyxo).

2 TN CUVEYXELA UTTOAOVYLlEL Kol epdavilet:

a. To pgoo 6po kaBs padntn ota 10 pabnpata.

B. To mAnBoc¢ Twv pobntwv nou eixov Leco opo BabuoAoyioc navw armo 10.

Y. To peyaAUTEPO HECO OPO (HOVADLKOC) Kol TO OVOA TOU HabnTn mou ToV TTETUXE.

6. To p€oo 6po armo Touc HECOUC 0pouc Twv 100 padntwv.

MPOrPAMMA pdOnuo_40 MEZOI_OPOI MO € 51/ 10
METABAHTE2 ’PAWE MO
AKEPAIEZ: i, j, C AN MO > 10 TOTE
NMPAITMATIKEZ: BAO, SUM, S, S1, max, MO C&EC+1
XAPAKTHPEZ: ON, pos TEAOZ_AN
APXH AN MO > max TOTE
C<oO max € MO
S&€O0 pos €< ON
max € -1 TEANOZ_AN
MNA i ANMO 1 MEXPI 100 S&E&S+MO
AIABAZE ON TEAOZ_ENANAAHWHZ
S1<0 ’PAWE C
NAjAMNO 1 MEXPI 10 'PAWE max, pos
APXH_ENANAAHWH2 TPAWE S / 100
AIABAZE BAO TEAOZ_MNPOITPAMMATO2
MEXPIZ_OTOY BAO >=0 KAI BA® <=20
S1 €< S1+ BAO

TEANOZ_ENANAAHWH2



Aopun entavaAnyng MNA / EAdxioto xwpic akpaia Tt / Oupdvia cwporta

Na avartuxBel mpoypappa rtov va dtapfalst yia 10 oupAaviol CWUOTA, TA OVOUOTA TOUC KOL TNV ArOCTaoN Toug amo tn 'n
o€ xlAopetpa, (r.x. HAtoc: 149.640.000, AAdpa Kevtaupou: 46.182.597.120.000) kat va uttoAoyilel kat epdavilet To
KOVTLVOTEPO TIPOC TN N amo auTtd To oUPAVLIO. CWHOTO TTou SO0ONnKav.

MPOrPAMMA péBnua_40 OYPANIA SQMATA 1 MPOrPAMMA pdOnua_40 OYPANIA SQMATA 2
METABAHTEZ METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i AKEPAIEZ: i
NMPAFMATIKEZ: ATO2TA2H, min NMPAFMATIKEZ: ATO2TA2H, min
XAPAKTHPEZ: ONOMA, pos XAPAKTHPEZ: ONOMA, pos
APXH APXH
AIABAZE ONOMA, AINMO2TA2H NAi AMNO 1 MEXPI 10
min € ANOXTAZH AIABAZE ONOMA, AMNMO2TA2H
pos € ONOMA AN i=1TOTE
MNAi AMNO 2 MEXPI 10 min € ANOXTAZH
AIABAZE ONOMA, AMNMO2TA2H pos € ONOMA
AN AMNO2TA2ZH < min TOTE ANNIQ2Z
min € ANOXTAZH AN AMO2TAZH < min TOTE
pos € ONOMA min €< AMNOXTAZH
TEANOZ_AN pos € ONOMA
TEAOZ_ENANAAHWHZ TEANOZ_AN
IPAWE pos TEAOZ_AN
TEAOZ_NPOITPAMMATO2 TEANOZ_ENANAAHWHZ
'PAWE pos

TEAOZ_MNPOTPAMMATO2



Aopéc emavaAnyng / EnpwAsupévol Bpoyot
EudwAsguvon Bpoxwv onpaivel mwe pia dSoun emavaAnng neplexel pia N neploocotepec dSopec emavainnc.

Kavovec otn xpnon twv epdwAcUEVWV BPOXWV.

e O eowWTEPLKOC Bpoyxoc mpemel va PBploketal oAOKANpoC pEoa otov e€wTepLkO. O Bpoxoc mou EekvaEL TEAEUTALOC,

TIPETIEL VAL OAOKANPWVETAL TTPWTOC.

e Heiocodoc o kABe BpOYO UMOXPEWTLKA YIVETOL ATTO TNV PN TOU.

e Aev umopet va xpnotpomotnBel n idta petoBAntn we petpntNc U0 N MEPLOCOTEPWV BPOXWV IOV 0 £vac PplokeTal oTo

E0WTEPLKO TOU AAAOUL.

Nopadelyua:

Mo i ano 1 péxpe 2
Mo j oo 1 péxpe 3
Endavioe i, j
TéAloc_smavaAnyng
TéAlog_esmavaAnyng

Na ypadoUv oL TLHEC OAWV TwV HETAPBANTWY 0TO TEAOC KABE
enavaAnync.

MrmopoUpue va yvwpilloupe amo tnv apxn Twv mAnBoc tTwv
enovaAnPewv;

i <=2 j j<=3 ‘E€odo¢
1 AANHOH2 1 AANHOH2 1,1
2 AANHOH2 1,2
3 AANHOH2 1,3
4 WEYAH2
2 AANHOH2 1 ANHOH2 2,1
2 AANHOH2 2,2
3 ANHOH2 2,3
4 WEYAH2
3 WEYAH2

H e€wtepikn MNA Ba npaypatomnolnost 2 smavaAnNPelc. 2 kaBe pia amno avteg, N eowteptkn MNA Ba paypatomnolnost 3

emavaAnPeLc.
Omnote cuvoAlka Ba yivouv 2 x 3 = 6 emavaAnyeLc.




MpoBAnua 53 / oeAida 108

Na ypadel alyoplOuoc mov Ba epdavilel tnv npomnaideta OAwv Twv aplBpwv amo to 1 pexpt to 10, otn popdn:

AAyoplOpocg pro 3 53
__________________________ Mo iano 1 péxpr 10

1x1=1 Enpaviog "---------oooooooo- !
1x2=2 Endavice "Mponaideta touv ", i, ":"
y Eupavice "------------------ !
1x10=10 Mo j arno 1 péxpt 10
T Epdavicei, " x ", j, " =", i *]
Mpomnaidela tou 2: Téhoe_emavéAnibne

2x1=2 _______________ TéAog_smavaAnyng

Ix2=4 TéAlog pro 3 53

10 x 10 =100



Evotnta 3

Oewpia
Napaypadoc 3.6 / oeAida 71

AOCKNOELC
29, 33, 34, 35 / oeAida 105
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